

Concurs județean „Ne privește pe toți. Stop cyberbullying!”

Colegiul nostru a găzduit, recent, concursul județean „Ne privește pe toți. Stop cyberbullying!”. Agresiunea pe Internet, numită și agresiune online sau cyberbullying, reprezintă hărțuirea cu ajutorul calculatorului sau a telefonului mobil, ce are loc pe bloguri, pagini personale, forumuri, e-mail, SMS, MMS. Agresiunea are uneori loc prin încărcarea unor poze sau imagini video pe internet, fără a ține cont de dreptul la viața privată a victimei.

Activitatea și-a propus, conform inițiatorilor și coordonatorilor săi - profesor inginer Adriana Blaga, directorul instituției și profesor consilier școlar Emil Bloj, să contribuie la cultivarea interesului pentru prevenirea unei forme de agresivitate des întâlnită în societatea contemporană, la însușirea unor valori morale, precum și la dezvoltarea capacității de colaborare în grup.



În concurs s-au înscris echipe formate din elevi de la: Liceul Teoretic “Lucian Blaga” Reghin (Dan Daniela, Nagy Alexia, Vosloban Alesia, profesor coordonator Bøjte Kinga); Liceul Tehnologic “Avram Iancu” Târgu Mureș (Gânj Patricia, Horvath Denisa, Morărean Denis, profesor coordonator Muica Otto); Liceul Tehnologic Nr.1 Sighișoara

(Ganea Raluca, Țeco Maria, Fornog Adnana, profesor coordonator Ștef Ioan); Colegiul Agricol “Traian Săvulescu” Târgu Mureș, VasIU Daria Anamaria, Miclea Andrada Maria, Pâncă Raomna, profesor coordonator Bloj Emil)

Din juriu au făcut parte prof. Blaga Adriana – director al Colegiului Agricol „Traian Săvulescu” din Târgu-Mureș, Adriana Cerghedi – director al Centrului Județean de Asistență Psihopedagogică Mureș, comisar șef Pîncă Gabriela – coordonatorul Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității din cadrul IPJ Mureș, prof Pop Gelia (membru în comisia antibollying a Colegiului Agricol „Traian Săvulescu”) și Costea miruna, membru Voluntarex de la Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” din Tg Mureș

Conform regulamentului, fiecare echipaj și-a ales un nume și o siglă. În urma celor patru probe, pe locul I s-au aflat elevii de la Liceul Tehnologic “Avram Iancu” Târgu Mureș și elevii de la Colegiul Agricol “Traian Săvulescu” Târgu Mureș, locul II - Liceul Tehnologic Nr.1 Sighișoara, iar pe locul III - Liceul Teoretic “Lucian Blaga” Reghin.

